

Jegyzőkönyv

Bánokszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testület közmeghallgatásáról

2014. december 16-án

J e g y z ő k ö n y v

Bánokszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testület közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Bánokszentgyörgyi Általános Iskola ebédlő helyisége

Az ülés időpontja: 2014. december 16. 16.00 óra

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Baumgartner László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal amit az alábbiak szerint fogadott el.

Napirend:

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Baumgartner László polgármester

2./ Egyéb

1./ Beszámoló az önkormányzat 2013. évi munkájáról

Előadó: Horváth Ferencné polgármester

Baumgartner László polgármester Ez évi utolsó és első közmeghallgatásunkon köszöntöm a megjelenteket. Én az egész évben történekről nem kívánok beszélni, csak az október 12-e után történekről illetve a jövőbeni célkitűzésekről szólnék. A faluvégén mindig probléma volt a vízelvezetéssel, a múlt héten kiárkoltattuk az út melletti árkot a házak előtt, illetve a híd gyűrűkből a közmunkások segítségével kiszedtük a földet. Jövő évben a Parragi patak medrét kell kitisztítani, mellyel a Vízügyi Igazgatósággal egyeztetünk, mivel az ő kezelésükhöz tartozik. Nem zárkoznak el tőle remélem, mert a régebbi levelezésből láttam, hogy az önkormányzattól hozzájárulást kérnének. Mindenképpen a patak medrét ki kell kotratni. Az idők napi programnak jó visszhangja volt a faluban, sokan részt vettek ezen. A közmunkában még + 7 embert foglalkoztatunk a 11 fő borsfai projektben foglalkoztatott személy mellett, akik majd a hó-eltakarítást, utak tisztántartását fogják elvégezni. A képviselő-testület már döntött az ANDINA panzió megvásárlásáról. Targyaltam már a tulajdonossal én is. Terveinkben szerepel, hogy közösségi házzá alakítjuk át, ahol egy önkormányzati boltot alakítanánk ki. A fiatalok részére egy konditermet, vagy egy játékkermet gondoltunk építeni. Szóba jöhetne a konyha visszaállítása is. Az elmúlt két hónapról röviden ennyit szerettem volna mondani.

2./ Egyéb

Baumgartner László polgármester kérte a lakosság felvetéseit, kérdéseit.

Bedő Norbert: Számodra mit jelent a panzió, illetve mennyiért és miből vásárolná meg az önkormányzat, illetve építené át?

Baumgartner László polgármester felajánlotta a tulajdonos, hogy két részletben is kifizethetjük a kb. 11 millió vételárat. A képviselő-testület tagjai többször megtekintették az épületet, a fűtése teljesen tönkrement, azt újra kell szerelni, teljesen át kell építeni. Ezt úgy gondoltuk, hogy nem saját erőből, hanem pályázati lehetőségeket megkeresve és kihasználva.

Bedő Norbert: És ha nem lesz pályázati lehetőség?

Baumgartner László polgármester több forrásból kaptam olyan információt, hogy lesz pályázat ilyen célokra. A kormányhivatal részére információt kellett szolgáltatnunk a jövőbeni elképzeléseinkről, amelyek között szerepelt utak felújítása, kultúrház felújítása, óvoda tetőszerkezetének felújítására.

Több helyen probléma van a vízelvezetéssel, a nyári nagy esőzések elvitte az Alkotmány utcában a hidat a víz, alámosta az úttestet, amit sürgősen javítani kell.

Varga József: Új kultúrház építésére nem lehet pályázatot benyújtani?

Baumgartner László polgármester új kultúrház építése kb. 60 millió Ft-ba kerülne. Meglévő felújítását támogatják jelenleg. Mint szakember bármikor megnézhetitek, nálunk van egy kulcs. Lehet, hogy jövőben, mint helyi vállalkozónak köze lesz hozzá.

Varga József: Ha 11 millióba kerül, ennyi pénz még kell a felújításra, de lehet, hogy nem fogja betakarni.

Bedő Norbert: Tavaly évben is kérdésem volt a szemétszállítással kapcsolatban, hogy az előző önkormányzat által megkötött „rossz” szerződést nem lehetne-e felmondani, és más szolgáltatót keresni.

Szunyogh István: Jövő év júliusától változik a szemétszállításra vonatkozó jogszabály. Talán megoldást fog jelenteni arra a problémára, hogy a szemétszállítás gyakoriságát nem heti alkalomban határozzák meg, hanem két heti alkalomban.

Törgyeges János: Nem lehet semmissé tenni a rosszul megkötött szerződést?

Szunyogh István: Az önkormányzat jogutódja az előzőnek, jogfolytonosság van. A szerződést 10 évre kötötték, nem egyszerű a felmondása.

Kovács Miklós: Jobban körül kellett volna írni ezt a témát, és más céget is megkeresni.

Kovács István: Régóta testületi tag vagyok, és részt vettem a döntésben. A másik cég ajánlata még drágább volt.

Kovács Miklós: Pl. Letenyén fele szemétszállítási díjat fizetnek negyedévente, mint mi.

Szunyogh István: Nem lehet a két helyzetet összehasonlítani.

Baumgartner László polgármester két hete beszéltem Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő úrral, aki megígérte, hogy beszél a Netta-Pannonia ügyvezetőjével, és próbál segíteni abban, hogy kedvezőbb díjfizetést érjünk el. A szerződésbontás következményeként komoly kár érné az önkormányzatot. Júliustól új szabályozás lesz.

Varga József: A tűzgyújtás szabályainak betartását nem lehetne többször ellenőrizni? Illetve a kóborló kutyákkal is kezdeni kellene valamit, addig amíg balesetet nem okoznak.

Szunyogh István: Annyi hatáskörünk van, hogy a járási hivatal felé kell továbbítanom, ha a lakosság részéről feljelentés érkezik.

Baumgartner László: A település tisztasági rendelet fénymásolatát elkérte a rendőrség. Ha valaki szabálytalan tüzelést észlel, kell hívni a rendőrséget, ők megteszik a feljelentést.

Vörös Imre: Én csak hétfvégén érek rá tüzelni. Miért kellett ezt ennyire beszabályozni?

Kósa György: Én nem értettem egyet azzal, hogy korlátozzuk a tűzgyújtást, mert nekem is a véleményem, hogy akkor tüzeljen a polgár amikor ráér, illetve száraz amit égetni akar. Természetesen akkor értek ezzel egyet, ha a tüzelést úgy végzi, hogy a szomszédal a jó kapcsolat ápolására törekszik, és nem a bosszantására. Fogjuk fel már azt, hogy falun élünk, és egymásra tekintettel kellene lennünk, ne gyűlölködjünk, hanem próbáljunk békességben élni.

Bedő Norbert: A szociális juttatások egy részét törvénymódosítással meg fogják szüntetni, illetve az állami támogatást sem kapják az önkormányzatok. Miből pótolja a bevételét az önkormányzat? Bevezettek-e helyi adót?

Baumgartner László: A lakosság nem terhelhető tovább, nem vetettünk ki helyi adót. Én arra tettem esküt, hogy védjem a lakosság érdekeit. Nehézséget jelent a szemétdíjat is negyedévente kifizetni a lakoságnak.

Törgyeges János: A szemétszállítási díj akkor lenne igazságosabb, ha azt súlyra határoznák meg. Az idős egyedülálló embernél nem keletkezik annyi szemét, mint egy nagy családnál. Miért fizet mégis egyenlően a 120 l-es kukára díjat. Ezt nekem nem tudják megmagyarázni, mert amíg nem látja el cshippel a szolgáltató a hulladékgyűjtő edényt, vagy nem mérik le súlyra és az alapján számláznak, nem tudok ezzel egyetérteni.

id. Varga József: Mit lehet tenni a gazdátlan területekkel?

Kósa György: Fel kell szólíttatni a jegyző úrral a tulajdonosokat.

Szunyogh István: Rengeteg felszólítást küldtünk ki. Van ahonnan visszajön a levél, hogy a címzett ismeretlen, sokan rendbe is tették a területeiket.

Tóth Lászlóné: Örököltém én is idős nagynénémtől házhelyeket. Én dolgozom, a férjem beteg kaszálni nem tud. Eladni nem tudom. Mit tudok én is tenni?

Kósa György: Van két vöd, akik legalább évente kétszer lekaszálják.

Tóth Lászlóné: Külön családot alkottak már a gyerekek. Nekik is meg van a külön feladatuk. Már bánom azt, hogy az egyik a faluban maradt. Mert sajnos, ha nagyon meggondoljuk innen nagyon elköltöztek a fiatalok, mert semmi visszatartó erő nincs – munkahely, stb.- ami idekötné őket. Ellentétben a horvát falvakkal, ahol szép számban vannak fiatalok, és épültek, falujukban maradtak. Tudomásul kell venni, hogy itt az emberek mindig a másikkal foglalkoznak, nagyon lusták és irigyek.

Kósa György: Én betelepedett vagyok a faluba, de sajnos ezt én is megtapasztaltam. Nem arra törekszenek, hogy békecsendesben éljenek, hanem az a jellemző, hogy minél inkább be tegyek a másoknak. Pedig ez a magatartás nem viszi előre a dolgokat.

Pold Ferenc: Szerintem még az én időmben 10 évvel ezelőtt létesült itt utoljára munkahely a PA-VAS Bt. Még munkahelyet tud biztosítani a bolt, a másik faüzem, a Natur-Holz Technik kft. a helyi szövetkezet, erdészet. Elődeink megszüntették helyben a konyhát, amely szintén pár embernek munkát biztosított.

Kósa György: Az erdészet az idei évben nagyon sok munkanélküli embernek biztosított munkalehetőséget.

Pold Ferenc: Vállalkozókon keresztül.

Kósa György: Ez nem így van. A közmunkaprogram keretein belül. Én nagyon sok személlyel beszéltem aki a földjét el akarta adni, hogy ne adja el, hanem adja bérbe. Ezért a vállalkozók meg is vádoltak, hogy miért vagyok az ellenségük? Ugyanis a helyben működő tsz-nek 450 ha-nyi területe maradt, amin gazdálkodni tud és legalább 12 családnak nyújt megélhetést. A magángazdálkodók, akik Bánokszentgyörgyön földtulajdonhoz jutottak egy gazdálkodó 800 ha-on gazdálkodik és alig foglalkoztatnak.

Nagy Sándor: Sajnos a földkiadásig nyúlhatunk vissza. A bizottságban olyan emberek kerültek, akik nem voltak helyi lakosok, ezért nem a Bánokszentgyörgyi emberek érdekeit nézték, szó szerint lealázták.

Kósa György: Ezért próbáltam pár embert meggyőzni arról, hogy ne adja el a földjét.

Pold Ferenc: Ha meghagyta volna, akkor sem jelentett volna munkahelyet, ami megtartó erő lenne.

id. Varga József: A Parragi patak híd alja a hivatal mellett nagyon megtelt iszappal. A közmunkások kiszedhetnék.

Tóth Lászlóné: Valamikor egy emberre volt bízva a patak partjának kaszálása. Kézi kaszával kaszált, szénát összegyűjtötte, feltakarta, elégette. Nem a mederbe került a fűnyírásból keletkezett széna. Mégis elvégzett, és rendbe is volt tartva. Sajnos ezt nem lehet most elmondani.

Nagy Sándor: A feladatot most is kiadják, de nem kontrollálják, hogy azt milyen módon végzik el. A karbantartó ne a közmunkásokat irányítsa, hanem a karbantartói munkákat végezze.

Baumgartner László polgármester meg kell védjem a közmunkásokat, mert sokkal gondozottabb a falu képe, mióta lehetőség van több ember foglalkoztatására. A pataknál elkerülhetetlen a meder kotrása.

Kovács Jenő: Köszöntöm az új vezetőséget. Nekem több problémám is lenne. Idősek vagyunk, és a szomszéd volt önkormányzati ingatlan környezete gazos, a felettünk lévő ingatlannal ugyanez a helyzet. Mi hiába gondozzuk a kertet, az udvart, de átjön hozzánk a gaz

és így sokkal nehezebb művelni a kertet is. Az önkormányzat eladta a szomszéd ingatlant idegen személynek, holott volt helyi lakos is, aki megvásárolta volna.

Kovács István: A volt önkormányzati ingatlanok van tulajdonosa, az idei évben rendszeresen kaszáltam a területet.

Törgyeges János: Érdeklődni szeretnék, hogy az önkormányzat milyen beruházást tervez a jövőben?

Baumgartner László polgármester mint már említettem a Megyei Kormányhivatal felmérést végzett ezzel kapcsolatban. Több igényt adtunk le. Óvoda felújítását szeretnénk, valamint legfőbb gondolatunk a közösségi ház kialakítása.

Ternovecz Józsefné: Mai alkalommal sokan eljöttünk, itt is elfértünk, és még mindig vannak üres székek.

Törgyeges János: Későbbi időpontban kellene kezdeni, mert a dolgozók még nem értek haza.

Baumgartner László polgármester A legközelebbi közmeghallgatást próbáljuk nyári időpontra tenni.

Bedő Norbert: Meg szeretném kérdezni a polgármester úrtól, hogy mennyire kíván együttműködni a helyi vállalkozókkal.

Baumgartner László polgármester A jövőben mindenképpen támogatni kívánom a helyi vállalkozókat, ha lesz beruházásunk, akkor ők előnyben részesüljenek.

Szabó Andrea: Az önkormányzat nem tudna ráhatással lenni a boltokra, hogy jobb kínálatuk legyen, illetve ne csak az kapjon kenyeret pl., aki megrendeli?

Varga József: Mindkét bolt áruellátása egy nagy nulla. Nem beszélve a minőségről, amit árulnak. Az alapvető élelmiszer a kenyér is ehetetlen.

Tóth Lászlóné: Kevés a forgalom ahhoz, hogy bővíteni lehetne a cikkeket.

Baumgartner László polgármester a boltot üzemeltető kft.-t nem szólíthatjuk fel. Egyet tehetünk, ha a panziót meg tudnánk vásárolni, abban egy önkormányzati boltot szeretnénk kialakítani.

Bedő Norbert: Egy bolt nyitásnak több szigorú feltétele van. Azt tudjátok teljesíteni. Vajon akkor miért nem vállalkozott erre eddig senki.

Pold Ferenc: Ahhoz egy bizonyos tőkével rendelkezni kell, hogy megfelelő mennyiségű és minőségű árucikket biztosítani lehessen.

Baumgartner László polgármester Én úgy gondolnám, hogy az önkormányzat a helyet biztosítaná, és egy üzletláncnak kellene bérbe adni.

Pold Ferenc: Azt hogyan tudod egyeztetni, illetve elvonatkoztatni tudsz-e, hogy aki vállalkozónál dolgozol az építési vállalkozó, és ne részesüljön előnyben, ha az önkormányzatnak a jövőben felújítási munkái lesznek?

Baumgartner László polgármester Az esküm arra kötelez, hogy Bánokszentgyörgy érdekeit képviseljem. A jövőben ezt fogom elsősorban szem előtt tartani.

Kósa György: Nem a polgármester fog egyedül dönteni, a beruházásokhoz testületi döntések kellene. Mindig azt kell megszavaznunk, aki kedvezőbb árajánlatot ad.

Varga József: A ravatalozó felújítására én is nyújtottam be árajánlatot, de az enyém magasabb összegű volt, mint a választott kivitelezőé. Viszont a felújítás befejezése után azt tapasztaltam, hogy több elvégzendő feladat nem valósult meg. Pl. Nincs villámelhárító a tetőn stb. Ha nekem sem kellett volna azokkal az el nem végzett munkákkal kalkulálnom, akkor lehet, hogy az én árajánlatom olcsóbb lett volna. Nem beszélve a tűzoltó szertár felújításáról.

Törgyeges János: A szennyvízberuházással kapcsolatban nincs előrelépés. Az ebből a célból kötött lakáskassza szerződések idén lejártak.

Kósa György: Az emberek zöme már előre kivette, illetve megszüntette lekötéseit.

Szunyogh István: Egyik falunak sincs annyi pénze, illetve összesen sem, hogy meg tudja valósítani a szennyvízberuházást. Csak pályázati pénzből valósulhatna meg, illetve UNIÓ-s támogatásból.

Pold Ferenc: 10 évvel ezelőtt is voltak a környező községekkel együtt tervek. Azt is a volt képviselő-testület kidobta az ablakon, mert nem indult meg semmilyen folyamat ezzel kapcsolatban.

Bedő Norbert: A pályázatokat ki írja?

Baumgartner László polgármester A Réffy József írta eddig. Már több személlyel beszéltem, aki vállalna pályázatírást.

Bedő Norbert: Mi a helyzet a közbiztonsággal?

Baumgartner László polgármester Tárgyaltam a Letenyei Rendőrőrs vezetőjével, és ígéretet kaptam arra, hogy fogunk kapni körzeti megbízottat. Lehet hogy itt is fog lakni, ugyanis a lakásból kiköltözik a lakó, és át tudjuk adni.

Kovács Miklós: Ha árkolni fognak a faluban, akkor a hidak alól is ki kell szedni a földet, mert akkor semmi értelme nem lesz.


Kósa György: Géppel szeretnénk kiárkoltatni, de mindenkinek a saját háza elöl el kell takarítani a földet, illetve a híd alját is ki kell tisztítani.

Kovács Miklósné: Viszont akkor ezt szigorúan le kell majd ellenőrizni, és felszólítani azokat a személyeket akik nem fogják elvégezni.

Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs akkor a közmeghallgatást berekesztem.

Miután egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt a polgármester 17.35 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.


Baumgartner László
polgármester




Szunyogh István
jegyző

Bánokszentgyörgy Község Polgármestere
8891 Bánokszentgyörgy, Petőfi út 1. T: 346-008

MEGHÍVÓ

Bánokszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. december 16-án 16.00 órakor közmeghallgatást tart.

Helye: Bánokszentgyörgyi Általános Iskola ebédlő helyisége

Napirend:

- 1./ Polgármesteri beszámoló
Előadó: Baumgartner László polgármester
- 2./ Egyéb

Tisztelettel kérem, hogy a közmeghallgatáson venni szíveskedjék.

Bánokszentgyörgy, 2014. december 9.








Baumgartner László
polgármester

Jelenléti ív

Bánokszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2014. december 16-án tartott közmeghallgatásról

Baumgartner László	polgármester	
Kovács István	alpolgármester	
Cseh Ervin Lajosné	képviselő	
Kósa György	képviselő	
Pold Ferenc	képviselő	

Tanácskozási joggal meghívottak:

Szunyogh István	jegyző	
Bogdán József	elnök	

.....

Jelenléti ív

Bánokszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2014. december 16-án tartott közmeghallgatásról

Baumgartner László

polgármester

Baumgartner László

Kovács István

alpolgármester

Cseh Ervin Lajosné

képviselő

Kósa György

képviselő

Pold Ferenc

képviselő

Kósa György
Pold Ferenc

Tanácskozási joggal meghívottak:

Szunyogh István

jegyző

Bogdán József

elnök

Szunyogh István
Bogdán József

